



$$S_n = \frac{n}{2} [2a_1 + (n+1)d] \quad x^2 - 2ax + a^2 = (x-a)^2$$

$$P_{n,r} = \frac{n!}{(n-r)!} \quad \coth(z) = i \cot(iz) \quad S^t = \sqrt{\frac{\sum_{i=1}^n (x_1 x_2)}{N}} \quad \text{Diagram of a circle with a triangle inside and a point 'c' outside.$$

$$\sim \forall x \forall y [p(x,y)] \equiv \exists x \exists y [\neg p(x,y)]$$

# MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

$$a^2 + 2ab + b^2 = (a+b)^2$$

$$\cos \frac{A}{2} = \pm \sqrt{\frac{1 + \cos A}{2}} \quad M_0 = L_1 \left[ \frac{E-F}{I} \right]$$

$$\bar{x} = \frac{\sum_{i=1}^n W_i X_i}{\sum_{i=1}^n W_i}$$

$$x^2 - a^2 = (x+a)(x-a) \quad \operatorname{arccoth}(z) = \frac{1}{2} \ln \frac{(z+1)}{(z-1)}$$



@PedroPauloQueiroz



pedropaulo0302@hotmail.com

# MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

$$S_n = \frac{n}{2} [2a_1 + (n+1)d] \quad x^2 - 2ax + a^2 = (x-a)^2$$
$$P_{n,r} = \frac{n!}{(n-r)!} \quad \coth(z) = i \cot(iz) \quad S^t = \sqrt{\frac{\sum_{i=1}^n (x_1 x_2)}{N}} \quad \text{Diagrama de um círculo com ângulo 60 graus}$$
$$\sim \forall x \forall y [p(x,y)] \equiv \exists x \exists y [\sim p(x,y)]$$

$$a^2 + 2ab + b^2 = (a+b)^2$$
$$\cos \frac{A}{2} = \pm \sqrt{\frac{1 + \cos A}{2}} \quad M_0 = L_1 \left[ \frac{E-F}{I} \right]$$
$$\bar{x} = \frac{\sum_{i=1}^n W_i X_i}{\sum_{i=1}^n W_i}$$
$$x^2 - a^2 = (x+a)(x-a)$$
$$\operatorname{arccoth}(z) = \frac{1}{2} \ln \frac{(z+1)}{(z-1)}$$



@PedroPauloQueiroz



pedropaulo0302@hotmail.com

# MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

$$S_n = \frac{n}{2} [2a_1 + (n+1)d] \quad x^2 - 2ax + a^2 = (x-a)^2$$
$$P_{n,r} = \frac{n!}{(n-r)!} \quad \coth(z) = i \cot(iz) \quad S^t = \sqrt{\frac{\sum_{i=1}^n (x_1 x_2)}{N}} \quad \text{Diagrama de um círculo com ângulo 60 graus}$$
$$\sim \forall x \forall y [p(x,y)] \equiv \exists x \exists y [\sim p(x,y)]$$

$$a^2 + 2ab + b^2 = (a+b)^2$$
$$\cos \frac{A}{2} = \pm \sqrt{\frac{1 + \cos A}{2}} \quad M_0 = L_1 \left[ \frac{E-F}{I} \right]$$
$$\bar{x} = \frac{\sum_{i=1}^n W_i X_i}{\sum_{i=1}^n W_i}$$
$$x^2 - a^2 = (x+a)(x-a)$$
$$\operatorname{arccoth}(z) = \frac{1}{2} \ln \left( \frac{z+1}{z-1} \right)$$



@PedroPauloQueiroz



pedropaulo0302@hotmail.com

# MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

$$S_n = \frac{n}{2} [2a_1 + (n+1)d] \quad x^2 - 2ax + a^2 = (x-a)^2$$
$$P_{n,r} = \frac{n!}{(n-r)!} \quad \coth(z) = i \cot(iz) \quad S^t = \sqrt{\frac{\sum_{i=1}^n (x_1 x_2)}{N}} \quad \text{Diagrama de um círculo com ângulo 60 graus}$$
$$\sim \forall x \forall y [p(x,y)] \equiv \exists x \exists y [\sim p(x,y)]$$

$$a^2 + 2ab + b^2 = (a+b)^2$$
$$\cos \frac{A}{2} = \pm \sqrt{\frac{1 + \cos A}{2}} \quad M_0 = L_1 \left[ \frac{E-F}{I} \right]$$
$$\bar{x} = \frac{\sum_{i=1}^n W_i X_i}{\sum_{i=1}^n W_i}$$
$$x^2 - a^2 = (x+a)(x-a)$$
$$\operatorname{arccoth}(z) = \frac{1}{2} \ln \frac{(z+1)}{(z-1)}$$



@PedroPauloQueiroz



pedropaulo0302@hotmail.com

# MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

$$S_n = \frac{n}{2} [2a_1 + (n+1)d] \quad x^2 - 2ax + a^2 = (x-a)^2$$
$$P_{n,r} = \frac{n!}{(n-r)!} \quad \coth(z) = i \cot(iz) \quad S^t = \sqrt{\frac{\sum_{i=1}^n (x_i - x_2)}{N}} \quad \text{Diagrama de um círculo com um ângulo de 60 graus e um triângulo interno.$$
$$\sim \forall x \forall y [p(x,y)] \equiv \exists x \exists y [\sim p(x,y)]$$

$$a^2 + 2ab + b^2 = (a+b)^2$$
$$\cos \frac{A}{2} = \pm \sqrt{\frac{1 + \cos A}{2}} \quad M_0 = \text{L.I.} \left[ \frac{f}{f} \right] \quad \bar{x} = \frac{\sum_{i=1}^n W_i X_i}{\sum_{i=1}^n W_i} \quad \text{Diagrama de um triângulo retângulo com um ângulo de 30 graus, hipotenusa 2, cateto adjacente 1 e cateto oposto \sqrt{3}.$$
$$x^2 - a^2 = (x+a)(x-a) \quad \text{arccoth}(z) = \frac{1}{2} \ln \left( \frac{z+1}{z-1} \right)$$



@PedroPauloQueiroz



pedropaulo0302@hotmail.com

# MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

$$S_n = \frac{n}{2} [2a_1 + (n+1)d] \quad x^2 - 2ax + a^2 = (x-a)^2$$
$$P_{n,r} = \frac{n!}{(n-r)!} \quad \coth(z) = i \cot(iz) \quad S^t = \sqrt{\frac{\sum_{i=1}^n (x_1 x_2)}{N}} \quad \text{Diagrama de um círculo com ângulo 60 graus}$$
$$\sim \forall x \forall y [p(x,y)] \equiv \exists x \exists y [\sim p(x,y)]$$

$$a^2 + 2ab + b^2 = (a+b)^2$$
$$\cos \frac{A}{2} = \pm \sqrt{\frac{1 + \cos A}{2}} \quad M_0 = L_1 \left[ \frac{E-F}{I} \right]$$
$$\bar{x} = \frac{\sum_{i=1}^n W_i X_i}{\sum_{i=1}^n W_i}$$
$$x^2 - a^2 = (x+a)(x-a)$$
$$\operatorname{arccoth}(z) = \frac{1}{2} \ln \frac{(z+1)}{(z-1)}$$



@PedroPauloQueiroz



pedropaulo0302@hotmail.com

# MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

$$S_n = \frac{n}{2} [2a_1 + (n+1)d] \quad x^2 - 2ax + a^2 = (x-a)^2$$
$$P_{n,r} = \frac{n!}{(n-r)!} \quad \coth(z) = i \cot(iz) \quad S^t = \sqrt{\frac{\sum_{i=1}^n (x_1 x_2)}{N}} \quad \text{Diagrama de um círculo com ângulo 60 graus}$$
$$\sim \forall x \forall y [p(x,y)] \equiv \exists x \exists y [\sim p(x,y)]$$

$$a^2 + 2ab + b^2 = (a+b)^2$$
$$\cos \frac{A}{2} = \pm \sqrt{\frac{1 + \cos A}{2}} \quad M_0 = L_1 \left[ \frac{E-F}{I} \right]$$
$$\bar{x} = \frac{\sum_{i=1}^n W_i X_i}{\sum_{i=1}^n W_i}$$
$$x^2 - a^2 = (x+a)(x-a)$$
$$\operatorname{arccoth}(z) = \frac{1}{2} \ln \frac{(z+1)}{(z-1)}$$



@PedroPauloQueiroz



pedropaulo0302@hotmail.com



# MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

$$S_n = \frac{n}{2} [2a_1 + (n+1)d] \quad x^2 - 2ax + a^2 = (x-a)^2$$
$$P_{n,r} = \frac{n!}{(n-r)!} \quad \coth(z) = i \cot(iz) \quad S^t = \sqrt{\frac{\sum_{i=1}^n (x_i - x_2)}{N}} \quad \text{Diagrama de um círculo com um ângulo de 60 graus e um triângulo inscrito.$$
$$\sim \forall x \forall y [p(x,y)] \equiv \exists x \exists y [\sim p(x,y)]$$

$$a^2 + 2ab + b^2 = (a+b)^2$$
$$\cos \frac{A}{2} = \pm \sqrt{\frac{1 + \cos A}{2}} \quad M_0 = L_1 \left[ \frac{E-F}{I} \right]$$
$$\bar{x} = \frac{\sum_{i=1}^n W_i X_i}{\sum_{i=1}^n W_i}$$
$$x^2 - a^2 = (x+a)(x-a)$$
$$\operatorname{arccoth}(z) = \frac{1}{2} \ln \left( \frac{z+1}{z-1} \right)$$



@PedroPauloQueiroz



pedropaulo0302@hotmail.com

# MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

$$S_n = \frac{n}{2} [2a_1 + (n+1)d] \quad x^2 - 2ax + a^2 = (x-a)^2$$
$$P_{n,r} = \frac{n!}{(n-r)!} \quad \coth(z) = i \cot(iz) \quad S^t = \sqrt{\frac{\sum_{i=1}^n (x_1 x_2)}{N}} \quad \text{Diagrama de um círculo com ângulo 60 graus}$$
$$\sim \forall x \forall y [p(x,y)] \equiv \exists x \exists y [\sim p(x,y)]$$

$$a^2 + 2ab + b^2 = (a+b)^2$$
$$\cos \frac{A}{2} = \pm \sqrt{\frac{1 + \cos A}{2}} \quad M_0 = L_1 \left[ \frac{E-F}{I} \right]$$
$$\bar{x} = \frac{\sum_{i=1}^n W_i X_i}{\sum_{i=1}^n W_i}$$
$$x^2 - a^2 = (x+a)(x-a)$$
$$\operatorname{arccoth}(z) = \frac{1}{2} \ln \left( \frac{z+1}{z-1} \right)$$



@PedroPauloQueiroz



pedropaulo0302@hotmail.com

# MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

$$S_n = \frac{n}{2} [2a_1 + (n+1)d] \quad x^2 - 2ax + a^2 = (x-a)^2$$
$$P_{n,r} = \frac{n!}{(n-r)!} \quad \coth(z) = i \cot(iz) \quad S^t = \sqrt{\frac{\sum_{i=1}^n (x_1 x_2)}{N}} \quad \text{Diagrama de um círculo com ângulo 60 graus}$$
$$\sim \forall x \forall y [p(x,y)] \equiv \exists x \exists y [\sim p(x,y)]$$

$$a^2 + 2ab + b^2 = (a+b)^2$$
$$\cos \frac{A}{2} = \pm \sqrt{\frac{1 + \cos A}{2}} \quad M_0 = L_1 \left[ \frac{E-F}{I} \right]$$
$$\bar{x} = \frac{\sum_{i=1}^n W_i X_i}{\sum_{i=1}^n W_i}$$
$$x^2 - a^2 = (x+a)(x-a)$$
$$\operatorname{arccoth}(z) = \frac{1}{2} \ln \left( \frac{z+1}{z-1} \right)$$



@PedroPauloQueiroz



pedropaulo0302@hotmail.com

# MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

$$S_n = \frac{n}{2} [2a_1 + (n+1)d] \quad x^2 - 2ax + a^2 = (x-a)^2$$
$$P_{n,r} = \frac{n!}{(n-r)!} \quad \coth(z) = i \cot(iz) \quad S^t = \sqrt{\frac{\sum_{i=1}^n (x_1 x_2)}{N}} \quad \text{Diagrama de um círculo com ângulo 60 graus}$$
$$\sim \forall x \forall y [p(x,y)] \equiv \exists x \exists y [\sim p(x,y)]$$

$$a^2 + 2ab + b^2 = (a+b)^2$$
$$\cos \frac{A}{2} = \pm \sqrt{\frac{1 + \cos A}{2}} \quad M_0 = L_1 \left[ \frac{E-F}{I} \right]$$
$$\bar{x} = \frac{\sum_{i=1}^n W_i X_i}{\sum_{i=1}^n W_i}$$
$$x^2 - a^2 = (x+a)(x-a)$$
$$\operatorname{arccoth}(z) = \frac{1}{2} \ln \left( \frac{z+1}{z-1} \right)$$



@PedroPauloQueiroz



pedropaulo0302@hotmail.com

# MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

$$S_n = \frac{n}{2} [2a_1 + (n+1)d] \quad x^2 - 2ax + a^2 = (x-a)^2$$
$$P_{n,r} = \frac{n!}{(n-r)!} \quad \coth(z) = i \cot(iz) \quad S^t = \sqrt{\frac{\sum_{i=1}^n (x_i - x_2)}{N}} \quad \text{Diagrama de um círculo com um ângulo de 60 graus e um triângulo interno.$$
$$\sim \forall x \forall y [p(x,y)] \equiv \exists x \exists y [\sim p(x,y)]$$

$$a^2 + 2ab + b^2 = (a+b)^2$$
$$\cos \frac{A}{2} = \pm \sqrt{\frac{1 + \cos A}{2}} \quad M_0 = L_1 \left[ \frac{E-F}{I} \right]$$
$$\bar{x} = \frac{\sum_{i=1}^n W_i X_i}{\sum_{i=1}^n W_i}$$
$$x^2 - a^2 = (x+a)(x-a)$$
$$\operatorname{arccoth}(z) = \frac{1}{2} \ln \left( \frac{z+1}{z-1} \right)$$



@PedroPauloQueiroz



pedropaulo0302@hotmail.com

# MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

$$S_n = \frac{n}{2} [2a_1 + (n+1)d] \quad x^2 - 2ax + a^2 = (x-a)^2$$
$$P_{n,r} = \frac{n!}{(n-r)!} \quad \coth(z) = i \cot(iz) \quad S^t = \sqrt{\frac{\sum_{i=1}^n (x_1 x_2)}{N}} \quad \text{Diagrama de um círculo com ângulo 60 graus}$$
$$\sim \forall x \forall y [p(x,y)] \equiv \exists x \exists y [\sim p(x,y)]$$

$$a^2 + 2ab + b^2 = (a+b)^2$$
$$\cos \frac{A}{2} = \pm \sqrt{\frac{1 + \cos A}{2}} \quad M_0 = L_1 \left[ \frac{E-F}{I} \right]$$
$$\bar{x} = \frac{\sum_{i=1}^n W_i X_i}{\sum_{i=1}^n W_i}$$
$$x^2 - a^2 = (x+a)(x-a)$$
$$\operatorname{arccoth}(z) = \frac{1}{2} \ln \frac{(z+1)}{(z-1)}$$



@PedroPauloQueiroz



pedropaulo0302@hotmail.com

$$S_n = \frac{n}{2} [2a_1 + (n+1)d] \quad x^2 - 2ax + a^2 = (x-a)^2$$

$$P_{n,r} = \frac{n!}{(n-r)!} \quad \coth(z) = i \cot(iz) \quad S^t = \sqrt{\frac{\sum_{i=1}^n (x_1 x_2)}{N}} \quad \text{Diagram of a circle with a triangle and angle } \alpha$$

$$\sim \forall x \forall y [p(x,y)] \equiv \exists x \exists y [\sim p(x,y)]$$


# MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

$$a^2 + 2ab + b^2 = (a+b)^2$$

$$\cos \frac{A}{2} = \pm \sqrt{\frac{1 + \cos A}{2}} \quad M_0 = L_1 \left[ \frac{E-F}{I} \right]$$

$$\bar{x} = \frac{\sum_{i=1}^n W_i X_i}{\sum_{i=1}^n W_i}$$

$$x^2 - a^2 = (x+a)(x-a)$$

$$\operatorname{arccoth}(z) = \frac{1}{2} \ln \frac{(z+1)}{(z-1)}$$




@PedroPauloQueiroz



pedropaulo0302@hotmail.com

$$S_n = \frac{n}{2} [2a_1 + (n+1)d] \quad x^2 - 2ax + a^2 = (x-a)^2$$

$$P_{n,r} = \frac{n!}{(n-r)!} \quad \coth(z) = i \cot(iz) \quad S^t = \sqrt{\frac{\sum_{i=1}^n (x_1 x_2)}{N}} \quad \text{Diagram of a circle with a triangle and angle } \alpha$$


$$\sim \forall x \forall y [p(x,y)] \equiv \exists x \exists y [\neg p(x,y)]$$

# MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

$$a^2 + 2ab + b^2 = (a+b)^2$$

$$\cos \frac{A}{2} = \pm \sqrt{\frac{1 + \cos A}{2}} \quad M_0 = L_1 \left[ \frac{E-F}{I} \right]$$

$$\bar{x} = \frac{\sum_{i=1}^n W_i X_i}{\sum_{i=1}^n W_i}$$

$$x^2 - a^2 = (x+a)(x-a) \quad \operatorname{arccoth}(z) = \frac{1}{2} \ln \frac{(z+1)}{(z-1)}$$




@PedroPauloQueiroz




pedropaulo0302@hotmail.com



# MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

$$S_n = \frac{n}{2} [2a_1 + (n+1)d] \quad x^2 - 2ax + a^2 = (x-a)^2$$
$$P_{n,r} = \frac{n!}{(n-r)!} \quad \coth(z) = i \cot(iz) \quad S^t = \sqrt{\frac{\sum_{i=1}^n (x_i - x_2)}{N}} \quad \text{Diagrama de um círculo com ângulo 60 graus}$$
$$\sim \forall x \forall y [p(x,y)] \equiv \exists x \exists y [\sim p(x,y)]$$

$$a^2 + 2ab + b^2 = (a+b)^2$$
$$\cos \frac{A}{2} = \pm \sqrt{\frac{1 + \cos A}{2}} \quad M_0 = L_1 \left[ \frac{E-F}{I} \right]$$
$$\bar{x} = \frac{\sum_{i=1}^n W_i X_i}{\sum_{i=1}^n W_i}$$
$$x^2 - a^2 = (x+a)(x-a)$$
$$\operatorname{arccoth}(z) = \frac{1}{2} \ln \frac{(z+1)}{(z-1)}$$




@PedroPauloQueiroz



pedropaulo0302@hotmail.com

$$S_n = \frac{n}{2} [2a_1 + (n+1)d] \quad x^2 - 2ax + a^2 = (x-a)^2$$

$$P_{n,r} = \frac{n!}{(n-r)!} \quad \coth(z) = i \cot(iz) \quad S^t = \sqrt{\frac{\sum_{i=1}^n (x_1 x_2)}{N}} \quad \text{Diagram of a circle with a triangle and angle } \alpha$$


$$\sim \forall x \forall y [p(x,y)] \equiv \exists x \exists y [\sim p(x,y)]$$

# MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

$$a^2 + 2ab + b^2 = (a+b)^2$$

$$\cos \frac{A}{2} = \pm \sqrt{\frac{1 + \cos A}{2}} \quad M_0 = L_1 \left[ \frac{E-F}{I} \right]$$

$$\bar{x} = \frac{\sum_{i=1}^n W_i X_i}{\sum_{i=1}^n W_i}$$

$$x^2 - a^2 = (x+a)(x-a) \quad \operatorname{arccoth}(z) = \frac{1}{2} \ln \frac{(z+1)}{(z-1)}$$




@PedroPauloQueiroz



pedropaulo0302@hotmail.com

# MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

$$S_n = \frac{n}{2} [2a_1 + (n+1)d] \quad x^2 - 2ax + a^2 = (x-a)^2$$
$$P_{n,r} = \frac{n!}{(n-r)!} \quad \coth(z) = i \cot(iz) \quad S^t = \sqrt{\frac{\sum_{i=1}^n (x_1 x_2)}{N}} \quad \text{Diagrama de um círculo com um ângulo de 60 graus e um triângulo interno.$$
$$\sim \forall x \forall y [p(x,y)] \equiv \exists x \exists y [\neg p(x,y)]$$

$$a^2 + 2ab + b^2 = (a+b)^2$$
$$\cos \frac{A}{2} = \pm \sqrt{\frac{1 + \cos A}{2}} \quad M_0 = L_1 \left[ \frac{E-F}{I} \right]$$
$$\bar{x} = \frac{\sum_{i=1}^n W_i X_i}{\sum_{i=1}^n W_i}$$
$$x^2 - a^2 = (x+a)(x-a)$$
$$\operatorname{arccoth}(z) = \frac{1}{2} \ln \left( \frac{z+1}{z-1} \right)$$



@PedroPauloQueiroz



pedropaulo0302@hotmail.com

# MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

$$S_n = \frac{n}{2} [2a_1 + (n+1)d] \quad x^2 - 2ax + a^2 = (x-a)^2$$
$$P_{n,r} = \frac{n!}{(n-r)!} \quad \coth(z) = i \cot(iz) \quad S^t = \sqrt{\frac{\sum_{i=1}^n (x_i - x_2)}{N}} \quad \text{Diagrama de um círculo com um ângulo de 60 graus e um triângulo interno.$$
$$\sim \forall x \forall y [p(x,y)] \equiv \exists x \exists y [\sim p(x,y)]$$

$$a^2 + 2ab + b^2 = (a+b)^2$$
$$\cos \frac{A}{2} = \pm \sqrt{\frac{1 + \cos A}{2}} \quad M_0 = L_1 \left[ \frac{E-F}{I} \right]$$
$$\bar{x} = \frac{\sum_{i=1}^n W_i X_i}{\sum_{i=1}^n W_i}$$
$$x^2 - a^2 = (x+a)(x-a)$$
$$\operatorname{arccoth}(z) = \frac{1}{2} \ln \left( \frac{z+1}{z-1} \right)$$



@PedroPauloQueiroz



pedropaulo0302@hotmail.com

$$S_n = \frac{n}{2} [2a_1 + (n+1)d] \quad x^2 - 2ax + a^2 = (x-a)^2$$

$$P_{n,r} = \frac{n!}{(n-r)!} \quad \coth(z) = i \cot(iz) \quad S^t = \sqrt{\frac{\sum_{i=1}^n (x_1 x_2)}{N}} \quad \text{Diagram: A circle with a horizontal diameter and a vertical radius, with a 30-degree angle marked.$$


$$\sim \forall x \forall y [p(x,y)] \equiv \exists x \exists y [\sim p(x,y)]$$

# MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS

$$a^2 + 2ab + b^2 = (a+b)^2$$

$$\cos \frac{A}{2} = \pm \sqrt{\frac{1 + \cos A}{2}} \quad M_0 = L_1 \left[ \frac{E-F}{I} \right]$$

$$\bar{x} = \frac{\sum_{i=1}^n W_i X_i}{\sum_{i=1}^n W_i}$$

$$x^2 - a^2 = (x+a)(x-a) \quad \operatorname{arccoth}(z) = \frac{1}{2} \ln \frac{(z+1)}{(z-1)}$$




@PedroPauloQueiroz



pedropaulo0302@hotmail.com



Se algo na sua vida  
está negativo multiplique  
por (-1)



@PedroPauloQueiroz



pedropaulo0302@hotmail.com